INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA
AREA ACADEMICA
DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS
MATERIA: ESTADISTICA INFERENCIAL I. UNIDAD: Il GRU
ALUMNO:._Trta  Covz  Dommgeer CALIF:

RESUELVE E INTERPRETA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS:

1. Un ingeniero desea estimar el nimero promedio de productos que son elaborados
en diversos dias. Se toma una muestra aleatoria de 25 dias y se encontré que en
promedio se fabricaron 280 productos con una desviacion de 35 productos. Use un

error dei 10%

2. Un fabricante desea estimar la diferencia proporcional que existe entre hombre y
mujeres que laboran en su empresa con referencia si son casados:
- De 200 hombres se seleccionaron al azar 130 y se enconiré que 115 son casados.
De 250 mujeres se seleccionaron al azar a 200 y se halld que el 44.28% son
casadas. Use un emror del 1%

3. Se desea esimar la vanabilidad poblacional que existe en diversos lotes de

producios de malka callidad. Se seleccionan 20 lotes y se enconiré una varianza de 10
producios de malka calldad. Use un error del 5%
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LISTA DE COTEJO (NOTAS, TRABAJO EN CLASE Y PROBLEMARIO)

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ASIGNATURA:
ANDRES TUXTLA

(;t: stad aYica ‘Io\: ecenca) I

NOMBRE DEL DOCENTE: ) M.LL LAURA PORRAS ARIAS

Bt upsisea e B
NOMBRE DEL ALUM MATRICULA:

Tvu?“ C\*uz Bom\nqutz

21100081
FECHA-
Eﬁfﬂfg 4o | Unidad: / PERIODO ESCOLAR: SEPTIEMBRE 2022-
ejercicios 2 0S/106 / 22 ENERO 2023

Revisar las actividades que se solicitan y marque en los apartados “SI" cuando la evidencia se cumple; en caso
contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber
cuales son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

CUMPLE

VALORDEL | CARACTERISTICA A CUMPLIR {REACTIVO)
REACTIVO St NO

OBSERVACIONES

Presentacion: El trabajo cumple con los

10% requisitos de /
a. Buena presentacion
b. No tiene faltas de ortografia
10% = = e
c¢. Ordenado
5% /
d. Limpio
5% ? T
Formato de entrega: Los ejercicios resuelios i
20% en clase o en horas exira clase, se
entregaran  al  finalizar la  unidad /
correspondiente, en la libreta de asignatura.
Desarrolioc de ejercicios: Identifica los Y
principios, leyes, normas e inciuso técnicas
y metodologias apropiadas. Presentar,
30% cuando sea necesario: Datos, formula, /

sustitucién y resuitado. Analisis
dimensional. Asi, como dar interpretacion al
resultado que obtuvieron de acuerdo al
razonamiento de cada ejercicio.

Resultado: E! alumno llega a resultado
10% correcto. Especificando unidades cuando /
Sea necesario e interpretacion.
Responsabilidad: Entregd el cuaderno de /
ejercicios en la fecha y hora sefialada. i

100% CALIFICACION 10 001 o= 3 0

10%




LISTA DE COTEJO (NOTAS, TRABAJO EN CIASE Y PROSLEMAID)

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ASIGNATURA
ANDRES TUXTLA
ES"QJ-;‘“’.& Lﬁtc-mn\ I
NOMBRE DEL DOCENTE: M.LL LAURA PORRAS ARIAS

NOMBRE DEL ALUMNO: MATRICULA-
IW?N Cfuz .Dnmms_uez ) 2110 00?)1
_ FECHA-
PRODUCTO: Unidad: PERIODO ESCOLAR: SEPTIEMBRE 2022-
Cuaderno de
R 2 03/10/22 ENERO 2023
ejercicios

Revisar las actividades que se solicitan y marque en los apartados “SI” cuando la evidencia se'cuni;-)i'e; en
contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber
cuéles son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

CUMPLE
VALORDEL | CARACTERISTICA A CUMPLIR (REACTIVO)
REACTIVO - si | NO

OBSERVACIONES

Presentacion: El trabajo cumple con ios

10% requisitos de / A |
a. Buena presentacion a\ . ﬂ
o b. No tiene faltas de ortografia 7 2 %
0
c. Ordenado N f
5% 8 |
: v : \?\\J |
d. Limpio |
> ; / NN
Formato de entrega: Los ejercicios resueltos / i
5 en clase o en horas extra clase, se v N |
entregaran al finalizar la  unidad
correspondiente, en la libreta de asignatura.
Desarrollo de ejercicios: Identifica los
principios, leyes, normas e incluso técnicas
y metodologias apropiadas. Presentar,
30% cuando sea necesario: Datos, férmula, /

sustitucion y resultado. Analisis
dimensional. Asi, como dar interpretacion al
resultade que obtuvieron de acuerdo al
razonamiento de cada ejercicio.
Resultado: El alumno flega a resuitado
10% correcto. Especificando unidades cuando . /
sea necesario e interpretacién.
Responsabilidad: Entregdé el cuaderno de _ /
ejercicios en la fecha y hora sefialada.

10%

100%

100430

CALIFICACION
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